

卑詩省府取消屋主補助津貼

全省各地地稅普遍上漲

低陸平原地區受打擊最大

(溫哥華訊) 卑詩省許多城市的地稅將會大幅上升。由於省府上週的財政預算案取消了屋主輔助津貼計劃，一些地方的業主的地稅可能會上升超過二百元。

溫哥華市長金寶前日猛烈抨擊省府的這一措施。

據估計，卑詩稅上升率將從百分之九點三至百分之二十四點七不等，其中以低陸平原的稅上升最大。

甚至連卑詩省中部地區的小城市也無法逃脫加稅。

根據舊式的地稅計算方法，假定某間物業的學校稅

為例，估計每間屋的稅將平均上升九十九元。

以片市佐治市为例，估計每間屋的稅將平均上升一百七十五元。

一旦省府取消「屋主輔助津貼計劃」後，屋主則要交地稅一百七十元。

應為六百元，則由省提供四百三十三元。

區因省府削減撥款，預計在五月十五日下一個年度預算發表時，將出現四十一萬三千元的赤字。

市府的政客們紛紛指責省府將負担轉嫁到市政府上。

到一般市民的身上。

赤字。

卑詩省府除了削減對屋主的津貼外，並減少對市政府的撥款。

北溫哥華行政

據悉，上述地區被洪水圍困的民衆大部份已安全遷入搶險。

來自吉安的消息當地泰和、萬安等八縣市近日遭

暴雨襲擊，有五十萬民衆受災，倒塌損壞房屋二萬間，餘人，二百七十九萬畝農田被淹。

贛州地區防汛指揮部官員對本社記者說，江西贛州

地區自二十四日至今日止，已有包括贛縣、南康、上？、大余、安遠等十四個縣市遭暴雨襲擊，初步統計五十九萬民衆受災，四千人被洪水圍困，倒塌大批房屋。目前當地已調集五百輛汽車、六十艘船和四萬民工投入搶險。



畢業班同學與老師合影



* 中華文化中文班主任何幸呂老師
師(右二)與學生同切畢業禮餅

是

撥款獲增加百分

方面。

之十八。

</div